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я ставлю за мету максимально об’ємно 
показати на екрані непересічну людину, 
а не зробити йому пам’ятник», – розпо
вів режисер. Над сценарієм, за підтримки 
Українського культурного фонду, разом 
із Ященком працює Наталка Ворожбит. 
Наразі триває збір архівних матеріа
лів. Працює над фільмом кінокомпанія 
«Пронто Фільм». 
https://zaxid.net/statti_tag50974/

Пішла від нас 
Юлія Лазаревська
6 листопала 2021 року. Юлія Лазаревська 

(н. 6.07.1945) закінчила музичнопедаго
гічний факультет Київського державного 
педагогічного інституту ім. М. Горького 
(1967). Працювала на студії «Київнаук
фільм». У 1970–1980х оформила низ
ку фільмів режисерів Ф. Соболєва, В. 
Олендера, А. Борсюка, О. Роднянського. 
Авторка сценаріїв і режисерка фільмів: 
«Золото скіфів» (1991), «Георгій Нарбут. 
Живі картини», «Інша половина» (1995), 
«Антологія зайвих» (1997), «Меандр» 
(1998), «Сонет 29» (2000), «Юндерсюрп
риз» (2001), «Без пафосу» (2002), «Яку
товичі» (2007), «Ігор Шамо. По  ст  людія» 
(2014), «Загальний зшиток» (2016). Вона 
була творчою людиною – відома як ху
дожниця і скульптор, з 1987 року брала 
участь у численних виставках. Її останній 
фільм «Загальний зшиток» за сценарієм 
Сергія Тримбача (студія «Кінематогра
фіст») насичений інформацією, емоціями, 
в ньому є чутливість до матеріалу, про
никнення в думки і почуття Олександра 
Довженка. (Рецензію «Замкнена правда» 
на цей фільм можна прочитати в журналі 
«КіноТеатр», 2017, № 2). Над ним, як і 
над попередніми, вона працювала разом 
з кінооператором Миколою Мандричем. 
Після його смерті видала розкішний аль
бом з його роботами. 

«Легенди Бахчисарая»
21 грудня  та 22 грудня Київський театр 
юного глядача презентує першу прем’єру 
цього сезону – «Легенди Бахчисарая» для 
глядачів від шестирічного віку. 
Вистава режисера Ахтема Сеітаблаєва 
здійснена за мотивами кримськотатар
ських казок «Подорожні», «Ложка солі», 
«Місто сімдесяти ремесел» і «Заповіт 
гончара». Це казкафеєрія про любов, 
зраду, стосунки батьків і дітей, друзів та 
ворогів, яка занурить глядачів у куль
туру і традиції кримських татар. Музику 
до вистави написав композитор Усеін 
Бекіров. Костюми створила художниця 
Надія Кудрявцева.

«Чубай. Говорити знову»
В містах Західної України пройшли 
прем’єри документального фільму 
«Чубай. Говорити знову» (режисер і 
продюсер Михайло Крупієвський, автор 
музики до фільму – Тарас Чубай, лідер 
гурту «Плач Єремії»), створеного за іні
ціативою доньки поета Соломії Чубай. 
Грицько Чубай – людина яскрава: поет, 
художник, мистецтвознавець, автор 
книг «Говорити, мовчати та говорити 
знову», «Плач Єремії». У фільмі спога
дами про поета поділилися його рідні 
і друзі: дружина Галина Чубай, Тарас і 
Соломія Чубаї, Орест Яворський, Ми
кола Рябчук, Юрій Винничук, Юрій Кох, 
Віктор Мороз, Роман Кісь, Ігор Кали
нець, Василь Герасим’юк, Богдан Бри
линський. До стрічки увійшли докумен
тальні кадри, де поет читає свої вірші. В 
інтерв’ю режисер фільму зазначив: «В 
архівах СБУ, які ми отримали, педантич
но збережені стенограми допитів: за
питання, відповіді, свідчення свідків, але 
в них немає і натяку на те, в який спосіб 
слідчі КДБ отримували ці свідчення. 
Фільм базується на цих документах, але 
весь жах у тому, що тиск системи відбу
вався не тільки під час допитів, він три
вав щоденно. Чубая звільняли з роботи, 
не друкували його твори, за будинком 
постійно стежили, тому спогади і роз
думи його рідних і друзів доповнюють 
загальну картину». Фільм створено за 
підтримки УКФ.


